

叙利亚问题“行动小组”外长会议闭幕

就许多方针原则达成一致 中国外长杨洁篪积极评价成果

新华社日内瓦6月30日电 叙利亚问题“行动小组”外长会议6月30日闭幕,会议持续几个小时,最终通过联合公报,就由叙利亚人民主导过渡的指导方针和原则达成一致,包括在叙利亚建立“过渡管理机构”等。

与会各方还就继续支持安南斡旋、推动落实安南“六点建议”和安理会有关决议,成立叙利亚问题“行动小组”协调国际社会后续行动等达成一致。公报重申坚持叙利亚问题的政治解决方向,尊重叙利亚的独立、主权、统一和领土完整,政治过渡进程应由叙利亚人民主导。

中国外交部长杨洁篪会后说,中方积极评价上述成果,认为这对于推动叙利亚问题的政治解决进程

叙利亚政府军基本控制首都大马士革地区

新华社大马士革6月30日电 经过一周的交战,叙利亚政府军6月30日基本控制了首都大马士革郊区杜马地区。

叙通社报道称,当天叙利亚政府军在杜马地区继续清剿隐匿在这一地区的武装分子,双方进

具有重要意义。他表示,中方愿继续与国际社会有关各方保持沟通协调,为推动叙利亚问题早日得到公正、和平、妥善解决作出不懈努力。

安南在闭幕致辞中说,今天国际社会通过更加清晰和具体的方式

行激烈交战。政府军打死并逮捕多名武装分子,缴获大量武器。报道说,政府军还将继续在该地区采取行动,彻底清除该地区武装分子的残余力量。

叙利亚人权观察组织当天报告说,叙利亚政府军当天控制了加强了彼此的合作,“‘行动小组’保证会采取行动,他们正在释放决心和希望的信息”。他在记者会上说,这是“富有成果的一天”。

美国国务卿希拉里会后说,会议成果的实施仍然面临困难,各方

杜马地区。该组织称,杜马地区状况不容乐观,目前缺乏食物、电力与水源。

自去年3月叙利亚爆发国内危机以来,首都大马士革郊区杜马地区一直是政府军与反对派武装力量争夺的重点。

应向叙利亚政府和反对派施加压力保证他们和安南合作。她还表示,美国将加速推动安理会形成决议,重申安南“六点建议”和当日达成的指导方针和原则。但希拉里认为,“阿萨德仍然必须下台……方案要求阿

萨德让位给新的‘过渡管理机构’”。

一些外交官披露,安南主张设立叙利亚联合过渡政府,为今后起草宪法和举行选举做准备。只是,就叙利亚总统巴沙尔的去留,俄罗斯主张由叙利亚人自主决定,美国等西方国家更倾向巴沙尔下台。

会后被问及巴沙尔去留,安南说,联合公报“阐明,我们提供指导方针和原则,协助叙利亚各方推进政治过渡、成立过渡政府”,巴沙尔的命运“将由叙利亚人决定”。

本次叙利亚问题“行动小组”会议由安南召集,安理会5个常任理事国和卡塔尔、土耳其、科威特、伊拉克外长聚首日内瓦,推动政治解决叙利亚危机。

穆尔西就职 向军方“致敬”

武装部队高层人员出席典礼并授予他军方最高荣誉

埃及当选总统穆尔西6月30日在首都开罗最高宪法法院宣誓就职,承诺领导“新埃及”。随后,穆尔西前往开罗大学发表演说,向军方“致敬”并允诺支持巴勒斯坦人维护自身“合法权利”。



穆尔西(前排左三)昨日宣誓就职后,在开罗军事基地出席阅兵仪式。本版图片由新华社提供

宣誓

埃及国家电视台直播画面显示,穆尔西随小型车队进入最高宪法法院。数百名支持者聚集在法院外,大量军警维持秩序。

穆尔西由两名法官陪同宣誓,表情严肃。穆尔西身穿深色西装,系红色领带,承诺领导世俗、民主和法治的现代化国家。

按照传统,穆尔西本应在议会宣誓就职。最高宪法法院6月14日裁定议会选举法部分条款违宪,解散人民议会(即议会下院)。因此,宣誓地点改在最高宪法法院。

致敬

宣誓就职后不久,穆尔西前往开罗大学发表演说。大学一座礼堂内上下三层座位坐满人,听众数以

百计。一些人身着西装,不少人穿传统长袍,佩戴头巾。武装部队最高委员会主席坦塔维以及几名身穿军装的军方高层人员坐在前排。

穆尔西进场时,一些听众高喊:“军队和民众手拉手。”这名新任总统再次允诺“服务民众”,领导“民主、现代和拥护宪法的国家”。

穆尔西赞扬军方为维护国家安全和尊严作出的努力,说“向他们致敬”。电视直播画面这时转向听众,出席演说的军官与全场听众一起鼓掌。

穆尔西也多次提到“民选议会”,暗示军方、政府和议会应该各司其职,他说“民选机构将恢复角色,军方将致力于保护国家”。

述政

在就职后的首次演说中,穆尔西特别提到中东和平进程和叙利亚

局势。“我宣布……(埃及)与巴勒斯坦人站在一起,直到他们重获所有权利。”他说,“我们支持叙利亚民众,我们希望(叙利亚)停止流血。”

穆尔西重申,埃及将尊重先前签署的国际协议,奉行“和平”以及尊重“权利和公正”的原则。埃及在巴以和平进程中多次发挥重要作用。穆尔西就职后,采取怎样的外交政策,尤其是怎样对待与以色列的关系和埃及和平协议,受到关注。

授勋

穆尔西在开罗大学发表演说后,前往位于开罗东部的军事基地,参加军方为他举行的仪式。穆尔西在仪式上发表讲话,随后,坦塔维向穆尔西授予军方最高荣誉“武装部队徽章”。

耿学鹏(新华社供本报稿)

否认论文抄袭 称遭政治报复 罗马尼亚总理:我不会辞职

新华社布加勒斯特6月29日电 罗马尼亚总理蓬塔29日表示,他不会因为“涉嫌论文抄袭”而辞职,并将证明自己的清白。

蓬塔表示,全国高等学院职称、文凭和证书认证委员会中一些亲总统的成员当天作出其论文抄袭的认定是“政治和非法的决定”,是为了对他进行报复。

29日,罗马尼亚学位认证委

员会21名成员中的13人认定,蓬塔300多页的博士论文中有85页“拷贝”其他作者内容。

蓬塔执掌的社会自由联盟政府走马上任一个多月来,与总统伯塞斯库的矛盾日益尖锐,而在究竟由总统还是总理代表国家参加欧盟峰会问题上双方争执几近白热化。目前,社会自由联盟正在为弹劾总统进行紧锣密鼓的准备。

宗教极端组织摧毁濒危世界遗产

马里通布图古城正遭破坏



新华社巴马科6月30日电 马里宗教极端组织“伊斯兰捍卫者”30日开始破坏被联合国教科文组织列为濒危世界遗产的通布图(廷巴克图)古城中的16个陵墓。截至中午,破坏活动仍在继续。

“伊斯兰捍卫者”发言人称,这16座墓违背了他们希望在整个马里推行的“伊斯兰教法”,他们将全部摧毁这些陵墓。

通布图古城1988年被联合国教科文组织列为世界文化遗产。今年3月马里发生政变后,通布图古城遭到武装分子的严重破坏。6月28日,联合国教科文组织宣布将通布图古城列为“濒危世界遗产”。通布图位于撒哈拉沙漠南部,15至16世纪成为马里的精神文化中心。通布图拥有的3座清真寺(见图)是泥土建筑的奇观,有极高价值。

国家发明专利号ZL200410070380.2

白癜风一抹就灵

遮盖白癜风 还您好心情

专业针对白癜风的遮盖液—盖百霖,引入海洋生物技术,运用优良工艺提取植物精华加工而成的,盖百霖富含活肤成分,维生素E,深海螺旋藻、天然色素等用于白癜风及浅色皮肤引起的白癜风的遮盖,用盖百霖轻松一抹,完全遮盖多年的白斑,手上、脸上也没有不舒服的感觉,细细一看,好像自己换了一层新皮肤,盖百霖的效果改变了白癜风患者们的精神面貌。让白癜风患者更加轻松自信,还您一个充满自信笑容的崭新自我。

盖百霖特点:
一、美观:颜色与个人肤色完全融合。
二、耐水:不怕水洗、流汗不掉;
三、耐磨:手擦不掉,保留牢固;

3代盖百霖在2代的基础上增加了修饰液,更人性化2支描笔粗细不同,不浪费,携带方便。

服务热线:021-26079000

全市免费送货,货到付款,零风险

上海经销地址:第一医药商店二楼(南京东路)盈谷专卖(人民广场武胜路479号)全芝坊(周家嘴路358号)第五医药商店(四川北路1305号)长舜药房(延长中路455号)浦东:思源药房(东方医院南大门)宝山:通力药房

钱塘 浙江钱塘2012年春季艺术品拍卖会

千峰翠色 文房清供

预展时间:2012年7月6-7日 8:30-20:00
拍卖时间:2012年7月8日 14:00
预展/拍卖地址:杭州黄龙饭店(杭州曙光路120号)

[海外回流青瓷专场]
[文房雅玩专场]

宋代越窑龙柄带盖壶 H17cm

五代越窑秘色鸽子砚滴 H12cm L17cm

浙江钱塘拍卖有限公司
地址:杭州市西湖大道馆驿后2号泰地万新大厦1号楼1202室 邮编:310009 联系人:汪先生
电话:0571-87030388 传真:0571-87012988 网址:www.zjqtp.com.cn E-mail:qtpm188@126.com